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ATA DA 57ª (QUINQUAGÉSIMA SÉTIMA) SESSÃO SOLENE REALIZADA NO DIA 02 DE 

JULHO DE 2024, PARA LANÇAMENTO DO LIVRO “JÚLIO DE MESQUITA – 30 ANOS DE 

HISTÓRIA”, ENTREGA DO TÍTULO DE EMÉRITA COMUNITÁRIA A ILUSTRÍSSIMA 

SENHORA MARIA CLEUSA PRADO E ENTREGA DA MEDALHA DE MÉRITO CULTURAL A 

ILUSTRÍSSIMA SENHORA ROSANA VANDELICE CAZARIN. 

 

Às 19h20, o Mestre de Cerimônias, Senhor Diogo Rodrigues, dá início à Sessão Solene, 

convidando o Nobre Presidente Gervino Cláudio Gonçalves, para assumir a direção da 

Mesa Principal. Em seguida, é convidado para compor a Mesa Principal, o Secretário da 

Cultura de Sorocaba, o Senhor Luiz Antônio Zamuner; o Prefeito Municipal de Sorocaba, 

Senhor Rodrigo Maganhato; a Nobre Vereadora Iara Bernardi; o Secretário 

Administrativo da Câmara de Sorocaba, Senhor Ramon Porto; o Presidente do Partido 

Republicanos de Votorantim, Senhor Weber Maganhato. Neste momento, o Mestre de 

Cerimônias convida a todos os presentes para que em pé recepcionem as 

homenageadas da noite, as Ilustríssimas Senhoras Rosana Cazarin, Diretora da 

Associação Criança Feliz e Maria Cleusa Prado, Presidente do Instituto Cleusa. Estando 

a mesa composta, o Mestre de Cerimônias convida a todos para que, em pé, 

acompanhem a execução do Hino Nacional. Logo após, é feito o registro de presenças e 

justificativas de ausências. A seguir, para saudar o público presente, é dada a palavra ao 

Nobre Presidente Gervino Cláudio Gonçalves, autor do Requerimento nº 1532/2024, 

que deu origem à presente solenidade. A presente Sessão Solene é dividida em duas 

partes, sendo a primeira para o Lançamento do Livro “Júlio de Mesquita – 30 Anos de 

História” e a segunda para a entrega do Título de Emérita Comunitária a Ilustríssima 

Senhora Maria Cleusa Prado e a entrega da Medalha de Mérito Cultural a Ilustríssima 

Senhora Rosana Vandelice Cazarin.   
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PRIMEIRA PARTE. Seguindo a Sessão, o Mestre de Cerimônias convida para o 1º 

momento cultural, com apresentação de Hip Hop do Studio de Dança Fabiana Pacheco. 

Neste momento, o Mestre de Cerimônias, convida os presentes para acompanharem o 

discurso do Nobre Presidente Gervino Cláudio Gonçalves. Posteriormente, o Mestre de 

Cerimônias convida para assistirem um vídeo do Vereador Cristiano Anunciação dos 

Passos. A seguir, o Mestre de Cerimônias convida a Vereadora Iara Bernardi, a Senhora 

Solange Sólis, o Senhor Luiz Antônio Zamuner e o Prefeito Municipal de Sorocaba, 

Senhor Rodrigo Maganhato para proferirem seus discursos. Em seguida, o Mestre de 

Cerimônias convida para assistirem um vídeo elaborado especialmente para essa 

solenidade. Posteriormente, o Vereador Gervino Cláudio Gonçalves é convidado para a 

entrega dos votos de congratulações aos homenageados que contribuíram para o 

desenvolvimento do Bairro Júlio de Mesquita e com suas histórias contribuíram para a 

elaboração do livro “Júlio de Mesquita – 30 Anos de História”. SEGUNDA PARTE. Por 

conseguinte, o Mestre de Cerimônias convida para o 2º momento cultural, com o 

projeto da Associação Criança Feliz de Sorocaba, tema “Rima – Valorizando o Cotidiano”. 

Em continuidade, o Mestre de Cerimônias convida a proferir seus discursos a Senhora 

Cláudia Fernandes Paes, e o Senhor Heitor Beranger. Neste momento, o Nobre Vereador 

Gervino Cláudio Gonçalves faz a leitura do Decreto Legislativo nº 2252/2014, referente 

a entrega da Medalha de Mérito Cultural a Senhora Rosana Vandelice Cazarin, a qual faz 

o seu discurso de agradecimento. Logo após, é convidada para proferir o seu discurso a 

Senhora Daniela Maria. Em seguida, o Nobre Vereador Gervino Cláudio Gonçalves faz a 

leitura do Decreto Legislativo nº 2249/2024, referente à entrega do Título de Emérita 

Comunitária a Senhora Maria Cleusa Prado, a qual faz o seu discurso de agradecimento. 

Às 21h, o Nobre Presidente Gervino Cláudio Gonçalves encerra a Sessão agradecendo a 

todas as autoridades presentes, a imprensa e o público em geral. 

 

Autenticar documento em https://sorocaba.camarasempapel.com.br/autenticidade 
com o identificador 360030003400370030003A00540052004100, Documento assinado digitalmente 

conforme art. 4º, II da Lei 14.063/2020.



 

 

 

 

 

 

3/2 

 

GERVINO CLAÚDIO GONÇALVES 

 

IARA BERNARDI 
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